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Récipiendaires des prix 2009 d’EIO 

À première vue, une institution postsecondaire et un vaste ministère fédéral peuvent ne pas sembler avoir beaucoup en commun.  Mais au niveau du recrutement d’immigrants qualifiés, ils partagent un même objectif.
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De gauche à droite : Rosemarie Leclair, coprésidente du CEC ; Irma Bala, Ressources humaines et Développement des compétences Canada ; Nathalie Morin, Université d’Ottawa ; Hicham Adra,coprésident du CEC

Le 1er avril, au cours du Sommet du Conseil des employeurs champions (CEC) intitulé Solutions conçues par des employeurs : Immigrants qualifiés, opportunités et main-d’œuvre en évolution,  l’Université d’Ottawa et Ressources humaines et Développement des compétences Canada (RHDCC) ont reçu des prix d’Embauche immigrants Ottawa (EIO), une initiative de participation des employeurs gérée par Centraide/United Way Ottawa et financée par le gouvernement de l’Ontario.  Les deux employeurs ont été reconnus, dans la catégorie des grand employeurs, pour leurs pratiques exceptionnelles de recrutement en milieu de travail.   

Deux mentions honorables ont également été présentés : une à l’employeur de petite taille Parrainage civique d’Ottawa pour son travail au niveau de la rétention des immigrants qualifiés et l’autre, dans la catégorie des employeurs de taille moyenne, à l’Association pour l’intégration sociale d’Ottawa pour ses pratiques de recrutement. 

Le Sommet annuel du CEC est une occasion de mettre en relief les réussites des employeurs locaux au niveau de l’élimination des obstacles à l’embauche et à l’intégration efficaces d’immigrants qualifiés à la main-d’œuvre d’Ottawa.   

Pour Rosemarie Leclair, présidente et chef de la direction de Hydro Ottawa Group of Companies, « À titre de coprésidente du CEC, il est gratifiant de voir des organisations de toutes tailles reconnaître la valeur que les individus de formation étrangère contribuent à notre main-d’œuvre. »   

Hicham Adra, coprésident du CEC et premier vice-président et gestionnaire principal de CGI pour la région de la capitale nationale, partage ce sentiment : « Reconnaître en public des employeurs locaux en dit vraiment beaucoup au sujet du travail que nous réalisons, par l’intermédiaire d’EIO, pour exercer un impact dans la communauté. »     

Plus de 500 immigrants qualifiés ont été placés avec succès dans des emplois appropriés par les employeurs prenant part à EIO.  Pour plus de renseignements au sujet d’EIO, communiquez avec Melinda Wong par téléphone au 613-683-3882, ou par courriel à  mwong@hireimmigrantsottawa.ca. Vous pouvez également consulter www.hireimmigrantsottawa.ca pour avoir accès aux ressources offertes aux employeurs.

